

**Riaditeľom  
vybraných základných škôl v SR**

VÁŠ LIST/ZO DŇA

NAŠE ČÍSLO  
442/2013VYBAVUJE/LINKA  
Mgr. Eva Polgáryová, PhD.  
☎ +421-2-68 26 03 10BRATISLAVA  
12.9. 2013**Vec: Žiadosť o spoluprácu v pilotnom testovaní T5-2013**

Vážená pani riaditeľka, vážený pán riaditeľ,

Národný ústav certifikovaných meraní vzdelávania (NÚCEM) bude v školskom roku 2013/2014 realizovať pilotné testovanie žiakov 5. ročníka na vybraných ZŠ.

Cieľom pilotného testovania je overiť testovacie nástroje a organizačné zabezpečenie pre Testovanie 5.

**Pilotné testovanie** sa uskutoční **13. novembra 2013 (streda)** na vybraných školách s vyučovacím jazykom slovenským a s vyučovacím jazykom maďarským. Zúčastnia sa ho žiaci 5. ročníka ZŠ okrem žiakov s mentálnym postihnutím a žiakov so zdravotným znevýhodnením (ZZ). Žiaci budú testovaní z/zo:

- matematiky,
- slovenského jazyka a literatúry,
- maďarského jazyka a literatúry.

Jednou z prvých úloh vedenia školy je určenie školského koordinátora T5-2013, ktorý bude koordinovať administráciu testovania, dohliadať na správne vyplňanie údajov o testovaných žiakoch a pod. Plnú zodpovednosť za priebeh T5-2013 nesie riaditeľ školy.

Prihlasovanie údajov – údaje o škole, údaje o testovaných žiakoch sa uskutoční elektronicky cez nasledovné odkazy: [www.nucem.sk](http://www.nucem.sk) → Testovanie 5 → Elektronická návratka (v časti Aktuálne) → Prihlasovacie údaje (kód školy a heslo je v ľavom hornom rohu listu). Prihlasovanie údajov sa uskutoční od 16. do 20. septembra 2013.

Všetky materiály, obsahujúce organizačné pokyny a iné informácie súvisiace s testovaním žiakov 5. ročníka ZŠ, Vám budú postupne zasielané na Vaše e-mailové adresy. Preto Vás žiadame, aby ste Vaše e-mailové adresy priebežne sledovali. Podrobnejšie informácie o pilotnom testovaní nájdete na stránke [www.nucem.sk](http://www.nucem.sk) v časti Testovanie 5. V prípade záujmu o ďalšie informácie nás môžete kontaktovať e-mailom na adrese [testovanie5@nucem.sk](mailto:testovanie5@nucem.sk).

Vopred ďakujeme za aktívnu spoluprácu.

Národný ústav  
certifikovaných meraní vzdelávania  
-1-

S pozdravom

PhDr. Romana Kanovská  
riaditeľka